

30 СЕН. 1944 г.

## Перед началом театрального сезона

Беседа с художественным руководителем краевого театра драмы имени Пушкина И. Г. Грозовым

Театр драмы им. Пушкина в предстоящем театральном сезоне покажет красноярцам ряд новых постановок. Сезон откроется в октябре пьесой Ю. Чепурнина «Сталинградцы» (в постановке И. Грозова) и «Дядей Ваней» А. П. Чехова (постановка заслуженного артиста республики А. Волгина). Первая из этих пьес повествует о героях великой сталинградской битвы и написана одним из ее участников. На материале этой пьесы мы стремимся создать большой, патристический спектакль, который правдиво и ярко покажет величие подвига сталинградцев, их мужество и железную стойкость, о которую разбился вал фашистского шествия. Вторая пьеса — «Дядя Ваня» — принадлежит к числу наиболее значительных и глубоких произведений чеховской драматургии. О ней в свое время А. М. Горький писал Чехову:

«Слушая вашу пьесу, думал я о жизни людей и о многом другом коренном и важном. Другие драмы не отвлекают человека от реальностей до философских обобщений — ваши делают это».

Вслед за этими пьесами театр будет ставить комедию Шекспира «Укрощение строптивой» и пьесу-сказку Маршака «Двадцать месяцев» — одно из интереснейших произведений, написанных для детей советскими драматургами.

Из постановок прошлого сезона возобновляются: «Давным-давно», «Волки и овцы» и «Поединок».

Отмечая исполняющееся 21 ноября столетие со дня смерти великого русско-

го баснописца И. А. Крылова, театр готовит специальный крыловский вечер. В программу его входят инсценировки ряда басен и знаменитая комедия Крылова «Урок дочкам». Над постановкой этой программы работает режиссер Е. Крылова.

Все эти постановки — в плане работы текущего года. Репертуарный план на 1945 год, к выработке которого театр сейчас приступил, продолжает ту же линию показа лучших произведений русской и иностранной классики и современной советской драматургии.

Состав театрального коллектива в этом году пополнен рядом квалифицированных актеров и режиссеров. На постоянную работу приглашены: заслуженный артист республики А. Волгин, режиссер Е. Крылова, художник Н. Чернов, заведующий музыкальной частью, композитор С. Кайдан, артисты Т. Комарская, А. Моталова, М. Светухина, Ю. Соколовская, В. Урусов, М. Пиппель и другие. При театре, после многолетнего перерыва, открывается молодежная студия. Закончившие на днях приемные испытания (их прошли более 50 человек) выявили среди молодежи Красноярска очень способных, одаренных людей. Они зачислены в студию, где смогут пополнить свои знания и в области актерского мастерства и в области общеобразовательных дисциплин.

Все это дает нам уверенность в том, что наша работа будет плодотворной, а предстоящий театральный сезон — значительным и интересным